

## 重点项目进行时

## G107 改线工程优化勘测基本完成

绕信阳市区段一级公路新建工程前期工作进展顺利

信阳消息(记者 徐冉)“G107 改线勘测已基本完成,目前正在对施工图路线线形进行局部细化及补测工作,预计9月底完成施工图设计。该项目计划采用PPP模式建设,下一步待前期手续完善后,将启动社会资本方招标采购工作,争取早日开工建设。”昨日,市公路局计划科副科长彭荣贵在G107线绕信阳市区段一级公路新建工程现场告诉记者。

改线工程起点位于信阳市平桥区明港镇南查山路口处,北接现有G107线,路线向南依次途经平桥区胡店乡、龙井乡、肖王乡、五里镇,罗山

县高店乡,平桥区五里店街道,罗山县青山镇、朱堂乡后转向西南,经浉河区东双河镇杜河村到达项目终点柳林乡北部的柳林客运站接现有G107线。

在浉河区东双河镇杜河村京深高铁桥下方记者看到,改线勘察设计人员正加班加点对照图纸进行实地补测,通过实际比对确认管道、高压线、坑塘等局部细节的具体位置,细化设计方案。据了解,为节约集约用地,勘察单位正在采取路线优化、降低路基高度、增设挡土墙等工程技术措施,力求最大限度减少占用永久基本农田。

“该项目除重新用地预审、施工图设计审批和G107线董寨国家级自然保护区生态专题报告、环评报告外,其余十余项前期手续已办结,项目前期手续进展顺利。”市重点项目督查组负责人彭玉海向记者介绍,目前项目正处于完善重新用地预审报告阶段。

近年来,我市城镇化发展迅速,交通量快速增长,G107改线工程既可减轻市区路段拥堵严重、大气污染加剧的问题,也可彻底解决国道穿城而过带来的安全隐患,对于扩大城区辐射范围,促进大别山革命老区对外联系,带动老区脱贫致富等方面具有重要意义。

## 突击检查扬尘污染

市环境污染防治攻坚办要求各责任单位聚焦问题狠抓整改

信阳消息(记者 孟磊)近期,针对平桥区国控监测站点PM10、PM2.5数值在夜间忽升的现象,市环境污染防治攻坚办组织现场巡查人员,对平桥区及上天梯管理区矿产企业进行了专项突击检查,发现部分企业扬尘污染问题突出。

怡和矿业,位于上天梯矿业大道,检查时发现,现场地面积尘较厚,生产区内灰尘很大,除尘设备使用不正常;信阳市华凯矿业有限公司,位于上天梯红光工业园,检查时发现,现场正在生产,地面积尘较厚,作业区扬尘较大;信阳市鑫永威保温材料有限公司,位于上天梯五矿路,检查时发现,作业区地面积尘较厚;河南大业冶金铸造材料有限公司,位于信阳市上天梯红光工业园,检查时发现,现场正在生产,地面积尘较厚,作业区扬尘四起,污染严重,环保设备未正常使用。以上企业责任单位均为上天梯管理区。

上天梯五矿路,检查

时发现,该道路破损严重,道路扬尘较大。责任单位为平桥区和上天梯管理区。

永和集团,位于平桥区五里店镇312国道路北,检查时发现,沙堆物料未覆盖,地面积尘较厚;信阳市中辉干混砂浆有限公司,位于平桥区五里店镇张山嘴村,检查时发现,地面积尘较厚;信阳市家安新型墙材有限公司,位于平桥区五里店镇张山嘴村,检查时发现,地面积尘较多,物料密闭覆盖不全;五里店镇张山嘴村无名堆沙场,检查时发现,车辆带泥上路严重,沙堆未覆盖,无车辆冲洗设施,厂区地面未硬化。以上责任单位均为平桥区。

此次检查中发现,我市部分工矿企业环保意识淡薄,粗放作业,抑尘措施落实不到位,责任单位不尽责,监管不力。市环境污染防治攻坚办要求各责任单位务必聚焦问题,狠抓环境污染问题整改,确保抓出成效。

## 专项整治无证经营

浉河工商分局集中开展创文活动

信阳消息(记者 赵锐)为落实市局创建推进会议精神,深入推进全国文明城市创建工作,7月下旬,浉河工商分局集中开展查处无证经营专项整治行动。专项整治采取三项重点举措:一是明确任务,责任到人。二是拉网排查,摸清底数。三是疏堵结合,综合整治。

截至目前,辖区各工商所出动执法车辆121车次,执法人员351人次。基本实现了三大目标:一是市场主体普查率和市场巡查率100%。二是每个工商所辖区创建两个零无证经营示范街区。三是无证经营得到有效遏制,辖区有照率、亮照率达标。

创建全国文明城市

我们在行动

## 公益直饮水机亮相息县街头



信阳消息(记者 徐冉)“城市里有这样的公共饮水设施,市民们口渴不用买瓶装水,就可以直接喝到干净、安全的公共直饮水,既省钱,又环保!”昨日,记者在息县谯楼广场和森林公园附近分别看到,两台不锈钢材质的公益直饮水站被安置在醒目位置,市民们对此赞不绝口。

直饮水机造型简洁大方,除设有“2高1低”3个按压式饮水口外,直饮水机还

单独设置了装杯出水口,满足市民的多种需求。

“投用的公共饮水设备采用RO反渗透技术过滤水质,经过滤后的水可以达到瓶装纯净水的水质,全封闭不锈钢压力罐既卫生又安全。除此之外,直饮水机每周由专职人员进行维护保养,每3个月更换一次滤芯并用专业设备检测水质,定期由主管部门取样送卫生部门进行复检。”负责直饮水机日常维护的信阳晨阁

公司负责人彭军向记者介绍,设备定期维护、严格检验,才能确保出水始终符合健康饮用标准。

在繁华地段或公园建立安全环保的直饮水设施是助力文明城市创建的一大便民举措,也是提升城市文明程度和城市品味的体现,目的在于服务外出人群饮水方便,减少资源浪费,因地制宜解决饮水问题。据了解,下一步公益直饮水机将在广场、公园等区域陆续投放。

